GL1

95

46

42

40

39

38

37

48
43
44
47

11-2905092

69-2915126-b
69-2915470

11-5887
69-2915430

11-18078

11-18079-b

11-18080-B

69-2915418-A
252158-112
250515-I129
252137-T12
250511-I129
252155-112
69-2015510-b

N b B NN W

ITpoknanka npo6ku pa-
6ouero kmTanaHa

Priuar amoprusartopa

Ilpoymuna cToliKK
aMoOpTH3aTOpa C BTYJKa-
MH B cGope

INpoywmuna

Croiika aMoprH3aTopa
B c6ope

Bryaka croiiku pesmHo-
Bag

Brysnka crofiky cranb-
Hasa

Brysaka
CTOHKH

NPOYIIHHH

TTanen croiiku

Hlafi6a 14 npyxuuuas
Taitkga M12)X1,25
Hlafi6a 12 npyxuHHas
Fafika M8X1

Iait6a 8 npyxuHHas

Kponwrefin crofiku

INpoknagka Ha Tanara
Ha pabOTHHMS KJanaH

JlocT Ha aMopTH3aTOpa

Podlozka uzadvéru ven-
tilu

Paka tlumide

Oko vzpéry tlumile s

aMopru3aTopa C BTYJKH pouzdrem kompletni

¥Y¥xo wna crofixata Ha
KOMIJIEKT
¥xo

Croiika Ha amopTH3aTo-
pa KOMIJIeKT

\ (13
Brynka Ha croiikata
ryMena
Bryika Ha crofikara
CTOMaHeHa
Brynka Ha yxoto Ha

cTo#KaTa
Boar Ha croiikaTta
IMaiia 14 npyxunHa
lafika M12X1,25
Iafi6a 12 npyxuxHa
lafixa M8X1
Ilait6a 8 npyxunHa

Konszona Ha croiikara

www.uazbuka.ru

Oko

Vzpéra tlumiée uplna
Pouzdro vzpéry pryZové
Pouzdro vzpéry ocelové
Pouzdro oka vzpéry

Cep vzpéry
PodloZka pérova 14
Matice M123<1,25
Pruné podlozka 12
Matice M8X1
Pru¥ni podloZka 8

Konzola vzpéry

Zarécsavar tomitése )

Lengéscsillapité karja

Lengéscsillapité allvany
komplett file hiivelyekkel

Fil
Komplett lengéscsillapi-
té allvany

Allvany gumihiivelye

Allvany acélhiivelye

Allvény fiilének hiivelye

Allvany tiskéje

14-es riagés alatétgylrll
Mi2)X1,25-6s anya
12-es rugés alatétgytirli
Ms8X1-es anya

8-as rigds alatétgylrl

Allvany tartévasa

Podkladka korka zawo-
ru roboczego

Diwignia amortyzatora

Ucho stojaka amortyza-
tora z tulejami w komple-
cie

Ucho

Stojak amortyzatora w
komplecie

Tuleja stojaka gumowa
Tuleja stojaka stalowa
Tuleja ucha stojaka

Sworzen stojaka
Podkladka 14 spreiysta
Nakretka M12)X1,25
Podkladka 12 spreiysta
Nakretka M8X1
Podkiadka 8 sprezysta
Wspornik stojaka



9LI

174

Puc. 39. Pyaesnie taru

Puc. 39. KopMunnu manru
Vykres 389. Ridici tyée

39. 4bra. Kormanyrudazat
Rys.vgﬁ‘.’vﬂ?a%z Likﬁirel'}ownicze



LLT

I'PYIIITA 30. TIEPEOHAA OCb
I'PYIIA 30. TTPEJHA OC
SKUPINA 30. PREDNI NAPRAVA
30. CSOPORT. ELULSO TENGELY
GRUPA 30. OS PRZEDNIA

39

28

30

33

32

17

7

10

450-3003010-A

69-3003013-B

452-3003052-A

452-3003054

450-3003056-A

452-3003057-A

12-3003057-A

46-3003121-A

452-3003058-b

12-3003061-A

12-3003063-A

ITogprpynma 3003.
Taru pynesne

Tsara comku pyJaeBoro
MexaHusMa B cGope

Tara comxu

Tsara pyneBoit Tpane-
uuu B c6Gope

Tara pyneeoit Tpane-
MU

Hakoneunnk taru mnpa-
BHI{l B cGope

Hakoneunuk
BHIll B cGope

TATH Jie-

Haxoneunnx taru cotl-
KU JeBhllf B cGope

Hakoneunuk tsru com-
KH mpaBeil B cGope

Hitymep peryanposou-
HHH TACH pyJeBo# Tparne-
UHH

Haxkoneunnk Ttarun mpa-
Bl ¢ cyxapem B c6ope

HakoreyHuk Tsru pyse-
BOH Tpamemuu npasblif

Monrpyna 3003.
KopmMunau maHru

Hlaura mwa xe6esa Ha
KOPMHUJIHUS MeXaHH3bM
KOMIIJIEKT

Illanra ua xeena

Ilanra Ha KOPMUJIHHSA
Tpamnel KOMILIEKT

larra nHa KOpPMHJIHHSA
Tpaner

Hakpafiruk Ha wmiasra-
Ta JleceH KOMILIEKT

Hakpajfiruk na manra-
Ta JIeB KOMILJIEKT

Haxkpaiinnk Ha 1manra-
Ta Ha Xefela JIeB KOMII-
JIEKT

Hakpa#iunk Ha mawura-
Ta Ha Xe6ena JeceH KOMI-
JIeKT

Ilynep peryaupamr Ha
I[aHraTa Ha KOPMIIHHS
Tpamner

Hakpaiiunk Ha mianra-
TaTa JeceH ¢ BJIOXKKa
KOMIIJIEKT

Hakpafiunuk Ha 1manra-
Ta Ha KOPMUJIHMS Tparmner
JeceH '

www.uazbuka.ru

Podskupina 3003.
Ridici tyle

Hlavni paka ¥idiciho
mechanismu kompletni

Hlavni paka ¥izeni

Spojovaci paky a tyce
tizeni kompletni

Spojovaci paky a tyle
Fizeni

Hlavice tahla fizeni pra-
va kompletni

Hlavice tdhla Fizeni leva
kompletni

Hlavice hlavni paky le-
vé kompletni

Hlavice hlavni
prava kompletni

paky

Setizovaci p¥ipojka tidi-
;o Yo v s
ci paky a tyle Fizeni

Hlavice tahla prava s
vodici vloZkou kompletni

Hlavice tahla spojovaci
paky prava

3003. Alcsoport.
Kormédnyrudazat

Korméanyemel6kar
komplett radja

Korméanyemel6kar radja

Korméanytrapéz komplett
vondcsove

Kormanytrapéz  voné-

csove

Rid komplett jobboldali
gombcsukléfeje

Rad komplett baloldali
gombcesukléfeje

Korméanyemelékar kom-
plett baloldali gémbcsuklé-
feje

KormanyemelSkar kom-
plett jobboldali gémbcsuk-
16feje

Korménytrapéz rddjanak
szabalyozé csatlakozéeleme

Riad komplett baloldali
gémbcsukléja a cshszkaval

Trapéz-rid komplett
jobboldali  g&mbcsukléja
csuszkaval

Podgrupa 3003.
Drazki

kierownicze

Drazek ramienia kie-
rowniczego  mechanizmu
kierownicy w komplecie

Drazek ramienia kie-
rowniczego

Drazek mechanizmu
zwrotnego w komplecie
Drazek mechanizmu
zwrotnego

Kohcéwka prawa drazka
w komplecie

Koficéwka lewa drazka w
komplecie

Koncéwka lewa drazka ra-
mienia kierowniczego

Kohcéwka drazka prawa
ramienia kierowniczego

Kréciec regulujacy dra-
7ka mechanizmu zwrot-
nego

Koficéwka drazka prawa
ze §lizgaczem w komplecie

Koficobwka drazka me-
chanizmu zwrotnego pra-
wa



39 36

35

10

20

19

37

18

12-3003060-A

12-3003062-A

12-3003061-A

12-3003063-A

46-3003127-A

46-3003129-A

12-3003066

450-3003068

450-3003070

12-3003068

293363-I1

12-3003032

20-3003069

HaxOHeuHUK 7TAr® Jie-
BHII ¢ cyxapéMm B cbope

HakoHeunuk TsArd Je-
BHIA

HakoHeuHHK TATH COWI-
KH JIeBHIi C CyxapeM B
cbope

HakoHeuHHK TsrH COIUI-
KH JIEBBIH

HakoneyHuxk TSI coml-
KH NpaBHH C CyxapeM B
cbope

HakoneyHuk Taru com-
KM HpaBbIl

Cyxapn HAKOHEUHHKA

TATH

Ilata onopnas naJjbua
HAaKOHEUHHKA TATH

ITata onopHass naJabna
HAKOHEUHHKA TSTH

afi6a npyxuu#as Ha-
KOHEUHHKA THATH

Tlanei, ¢ maporo#t ro-
JIOBKOH HaKOHEUHHKA TACH

[Tpyxuna onopuoft ns-
TH TAajbla HAKOHEUHHKA
TATH

IMara onopuas mnajwua
HAKOHEYHHKA TATH COIIKH

Haxpatinuk Ha manra-
Ta JeB C BJOXKa KOMI-
JIEKT

Hakpafiuuk Ha WaHra-
Ta JIeB

Hakpafignuk Ha maura-
Ta Ha Xxe6eja JieB ¢ BJO-
KA KOMIJIEKT

Hakpaiinuuk Ha 1aHra-
Ta Ha xeGena JeB

Hakpaiinuk Ha madra-
Ta Ha xebesa JeceH C
BJIOXKKA KOMIIEKT

Hagpaiinux Ha uiadra-
Ta Ha xe6esna Jeced

Buoxkka Ha HakpaiHH-
Ka Ha LlaHrara

Ilera omopra na Goarta
Ha HaKpaflHHKa Ha IIaH-
rata

[lera omopHa Ha Goarta
Ha Hakpa¥HMKa Ha IaH-
rara

Hlafi6a mnpyxuHHa nd
HaKpaHHHKA Ha IlaHTaTa

Boar ¢ a6baxosa raa-
Ba Ha HakpaliHuka Ha
HLaHraTa

Ipyxuna Ha omopHata
nera Ha OGoata Ha Ha-
KpalHHKa Ha ULlaHraTa

Ilera omopHa Ha GoaTa
Ha HakKpafHHKa Ha IUaH-
rata Ha xeGena

www.uazbuka.ru

Hlavice tahla leva s vo-
dici vlozkou kompletni

Hlavice tahla leva

Hlavice hlavni paky
leva kompletni

Hlavice tahla levad s
vodici vlozkou

Hlavice hlavni péky
pravd s vodici vlozkou

kompletn{

Hlavice tahla
paky prava

hlavni

Vodici vlozka hlavice
tahla

Patni &ep &epu hlavice

tahla

Patni{ Zep &epu hlavice
tahla

Patni cep lepu hlavice
hlavni paky

PruZna podloZka hlavice
tahla

Cep s kulatou hlavici
tahla

Opérna pruZina patniho
Cepu tahla

Rad komplett baloldali

gombcsukléja  cstszkdval

Rud baloldali gémbcsuk-
16ja
Korményemeld rad

komplett baloldali gdomb-
csukldja cstszkaval

Kormanyemeld rid
baloldali gémbcsukléja

Korményemeld rad
komplett jobboldali gomb-
csukldja cstiszkdval

Kormanyemeld rid
jobboldali gémbcsukléja

Rid  gombcsukléjanak
cstiszkdja

Rad  gSmbesuklotiiské-
jének tdmasztésaruja

Rad gdmbesuklotiiskéjé-
nek tamasztésaruja

Korméanyemeld rad
gombesuklétiiskéjének  ta-
masztésaruja

Riéd  gdmbesukléjanak

none

rigbs alatétgylirlije

Rad  gombcsuklbjanak
gombfej tiiskéje

Gombcsuklétiiske ta-
masztésarujanak rigéja

Kofcéwka lewa drazka
ze §lizgaczem w komplecie

KohAcéwka draika lewa

Koncéwka drazka ra-
mienia kierowniczego lewa
ze S$lizgaczem w komple-
cie

KohAcéwka drazka lewa
ramienia kierowniczego

Koficowka drazka ra-
mienia kierowniczego pra-
wa ze §lizgaczem w kom-
plecie

Koficébwka drazka ra-
mienia kierowniczego pra-
wa

Slizgacz koficéwki dra-
zka

Czop oporowy sworznia
kontcéwki drazka

Czop oporowy sworznia
konicéwki drazka

Czop oporowy sworznia

koficowki ramienia kie-
rowniczego
Podkladka sprezysta.

koncoéwki drazka

Sworzedr z glowica ku-
lowa koAcéwki drazka

Sprezyna czopu oporo--
wego sworznia kohcéwki:
drazka



6L1

14

13

11

12

34

15
16
29

26

296982-11

20-3003071

20-3003072

20-3003074

20-3003077

20-3003076

264072-T18

250972-T18
258040-T18
452-3003059

250638-T18

3araymka niockas Ha-
KOHEYHHKa THATH

Koabio cromopHoe 3a-
PIIYIIKK HaKOHEeYHHKa
TSTH

Koanayox npyxuHHBIHR
cepHyeckoro  ymJIOTHe-
HUSl HAKOHEYHHKA THATH

Kombuo samutnoe coe-
PHUYECKOr0o YIJIOTHEHHS
HaKOHeYHHKa TSTH

a#i6a  cdepuyeckoro
YVIJIOTHeHUs] HaKOHEUHHKa
TATH — HHXHSAA

Hlaiit6a  cdeprueckoro
YIVIOTHEHMs] HAKOHEYHHKa
TAFH — BepXHAA

[pecc-macaenka M6
HAaKOHEUHHKAa TSTH

laiika M14X1,5
IMnaunr 3,2X25
Taiixa MI8X1,5 nepas

latixa M18X1,5

Tana nmJocka Ha Ha-
KpallHHKa Ha INaHrara

[TpbeTen 3actomopsBall
Ha TamaTa Ha HakpaWHHKa
Ha llaHraTa

Kanauka mnpyxuHHa Ha
A0BJAKOBOTO  YNJIbTHEHHE
Ha HakpafiHMKa Ha INaH-
rara

ITpberen 3amureH Ha
#GBJKOBOTO  YINIbTHEHHE
Ha HakpaiiHnka Ha LiaH-
raTa

laii6a Ha s16BJIKOBOTO
yIIbTHEHHE Ha Hakpa#-
HMKa Ha IllaHrata — J0-
JiHa

Illaiit6a Ha sA6BIAKOBOTO’

yIU'bTHeHUe Ha Hakpaii-
HHKa Ha llaHraTa — TIoO-
pHa

IIpec-macnboHka M6 Ha
HaKpaWHHKa Ha IlaHraTa

Tafixa M14X1,5
Innentr 3,2)X25
lafika M18X1,5 nsBa

Taiixa MI18X]1,5

www.uazbuka.ru

Plocha zaslepka hlavice
tahla

Pojistny krouZek zaslep-
ky hlavice tihla

Pruzny klobouéek kulo-
vého t&snéni hlavice tdhla

Pojistny krouek kulo-
vého tésnéni hlavice téhla

Podlozka kulového tés-

¥ 7

néni hlavice tdhla — spod-

’

ni

Podlozka kulového tés-
néni hlavice tihla -— horni

Tlakovd maznice M6
hlavice tahla

Matice M14XX1,5
Zavlatka 3,2X25
Matice M18X1,5 leva

Matice M18X1,5

Rid gémbesukléjanak
stk zdrélemeze

Rad  gbmbesukld-zardle-
mezénck zardgylrije

Gombcesuklétomités  ri-
gbs zarékupakja

Gombcesuklotomités
védégyurtje

Gombcsuklotomités
alsé alatétgytrije

Goémbesuklétomités
fels6 alatétgytirtje

Riad gémbcesukléjanak
Mé6-0s kenészelencéje

M14)X1,5 anya
3,2X25-0s sasszeg
Baloldali M18X1,5-6s

anya

M18X1,5-6s anya

Za$lepka plaska kon-
céwki drazka

Pierfcien ustalajacy Za-
§lepki koficéwki drazka

Kapturek sprezysty
uszczelnienia  sferycznego
kohcéwki drazka

Pierfcien  zabezpiecza-
jacy uszczelnienia sferycz-
nego koncéwki drazka

Podkladka uszczelnienia
sferycznego koncéwki dra-
zka — dolna

Podktadka uszczelnienia
sferycznego koncéwki dra-
7ka — gbrna

Smarowniczka cisnie-
niowa M6 koAcéwki dra-
ika

Nakretka M14X1,5

Zawleczka 3,2X25

Nakretka MI18X1,5 le-

wa

Nakretka M18X1,5





